

倾诉人：李昕 29岁（文中人物皆为化名，请勿对号入座）/时间：11月4日 /地点：新街口某咖啡馆 /记录：爱周刊记者 梅剑飞

给我第一次的男人成了我老公 我却怀上了别人的孩子



主持人：梅剑飞

80后，未婚。摩羯座，文科出身，写有作品若干。从事编辑工作，用心研究爱情。

QQ:844303700

博客：<http://blog.dsqq.cn/?mfia>
欢迎发邮件交流：mfia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：

13675161789

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆？亲身经历过的、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：

邮箱：lovezhoukan@126.com

QQ群：17286102

圈情语

如果有泪水 请抬头看一看天空

秋儿：

11月11日是你的生日，但你在福州，我在南京，因为工作的关系我不能伴你左右亲手为你点蜡烛、切蛋糕，唯有通过《现代快报·爱周刊》“传递我们的爱恋”：祝你生日快乐！愿我们相识8年，相恋7年多的爱情能够尽快开花结果！执秋之手，与秋偕老。我愿意。永远！
想你的兔子

霖：

谢谢你以温柔的心温暖我，谢谢你在寒冷的时候会想起我。
F

英：

我回老家了，无论人在哪里，你永远都闪烁在我心里。我爱你！
祥子

大茜茜：

你看你哦，为什么长得这么招人怜爱呢。嘻嘻，美丽茜茜，越来越漂亮。
叔哥

亚芳：

再多的争吵也不能改变我对你的爱，我以后多让着你，我发誓我是真的在乎你。
杰

冰冰：

没有想到，我在你心目中会有这样的位置。如果时间可以倒流，我肯定会选择你。但是，一切都过去了。我祝愿你能幸福！
小胡

陆：

好久没联系了，回过回头来，感觉就像做了一场梦。但是，这又根本不是一场梦，是活生生的往事。喜欢看到你笑，很美。
越来越年轻

娟：

我爱你，在你面前我从来不敢这样说，不是因为胆小。我是怕我说的时候会颤抖，你知道，在感情面前我是多么的谨慎。我对你的爱，明月可鉴。
阿华

小芳：

一个人在江苏，还习惯么？如果有泪水，抬起头来多看一看天空。其实我不想知道很多事，但是总有人会告诉我。有些事，有些人，注定一生难以割断。如果你不开心，希望你能告诉我。我明白，你不会轻易对我诉说。
晨

集结号

羞于当面表白，这里来说。一句话表深情，传情、祝福、致歉、致谢……我们为你传递爱！

参与方式：

发送想说的话至邮箱：

844303700@qq.com

我与老公结婚四年，一直没要孩子。因为我不爱他，我一直想离婚，但老公非常爱我，提到离婚他就发狂。现在，我怀孕六个月了，但我心里很乱，这孩子不是我老公的。



插图 俞晓翔

我的第一次给了毫无关联的一个人，这个人最后莫名其妙成了我老公，而我对他毫无感情

谈了四年的男朋友，在我大学毕业后正式分手，我一度伤心欲绝。我平生做的最大的傻事是嫁给了现在的老公。几年前，他跟我在一个办公室，都是中学语文老师。他在我进入这个学校起，就对我嘘寒问暖，那时候我正处于失恋的空窗期。但我对他没有爱，即便后来头脑发热嫁给他，即便他后来变得出色，离开了学校考上了公务员，我还是对他无动于衷。2004年9月，我大学毕业后不久，进了白下区一家中学做语文老师。谈了四年的男朋友本来也能留在这个学校的，但是他后来还是回东北父母身边了。我不愿意去东北，分手在所难免。

在我最低迷的时候，晚上我喜欢去南师大的随园校区一遍遍地走，宁海路上的梧桐树叶落下时就像我凋零的心，孤零零的。后来，马斌知道了我下班后常出现在宁海路，他就陪着我四处走。

2004年10月底的一天，我一个人在宁海路上走。走着走着，就下起了雨，我跟个傻子一样在雨中不紧不慢地走。忽然间，我头顶上没有雨滴落下，我转过头，发现马斌正打着伞站在身后。我很烦躁，责怪马斌无聊，我把他的伞推开，“我就是要站在雨里，跟你有什么关系！”哪知道，马斌转到我面前，弯下腰，在我不留神的情况下把我背起，他要背着我去躲雨。

几年前，我和男朋友吵架，不肯躲雨，被他从雨中抱开。也是这样的动作，这样的迅速，这样的霸道。我伏在马斌的背上捶他的头要他把我放下，但马斌把我放在了出租车里，他说要送我回去。

我不告诉马斌我家住哪，他就让司机一直朝前开。我要下车，马斌强行摁住我的手，要我别躁动。不知道在哪个瞬间，我不知道自己怎么回事，我的手抓住马斌的手，我靠在他的肩膀上小声地哭泣。

出租车开到了汉中中路，我有点冷，要下车。马斌让司机在一家宾馆前停下。我没有说话，马斌给我开了个房间，让我洗个热水澡在宾馆休息一会。我进了房间后，马斌站在门口，他说：“我就在附近，需要什么就喊我！”

洗完澡后，我发短信问马斌在哪。他说在门口。我开了门，让他进房间。马斌有些呆，进房间时有些不自在。我躺在床上看电视，我说我想喝水。他就给我烧水。水烧好，马斌倒了一杯递给我，我心不在焉，一失手，杯子滑落，热水还溅了一些在我手上。我的手很疼，马斌赶忙看我的手。这是我们第二次手与手亲密接触，我感觉马斌的手颤栗了一下。

我也不知道自己怎么回事，是我在主动，我主动把马斌往前拉。他的身体都在颤栗。我们接吻的瞬间，我已经不想再顾及其他，我只是想放纵一次……

但这次放纵的代价太大，这是我的第一次，我和男朋友四年了都没给他。我梦想着结婚时候给他，但是这辈子没有机会跟男友结婚了。他要回东北前，软硬兼施，怎么要我都没给他。最终，我的第一次给了毫无关联的一个人，马斌。就因为这个细节，一年后，2005年8月，我嫁给了马斌。他莫名其妙就成了我的老公。我对他毫无感情。

杨光说：“第一眼看到你就被你的气息迷住”，我在精神上被他征服了。就连在床上，他都是老公不能比拟的

结婚后，痛苦纷至沓来，比如在消费观上，我觉得我们收入中等，该有一定的积蓄，但是也该适度地消费；他认为生活物资只要满足基本需求即可，储蓄非常重要。我觉得跟他在一起很痛苦。渐渐的，我对老公的厌恶开始渗透到生活点滴中来，老公需求我经常不愿意满足他。他还好，我不给的话不愿意强迫。

我也在尝试跟他磨合，但是，一切都是徒劳。我不但对他没有感情，对他的世界观也保持怀疑。他很死板，考上公务员后，更是谨小慎微。我喜欢风情与浪漫，可他只谈政治时才会眉飞色舞。结婚后才半年，我觉得自己过得不快乐，提出离婚。老公一脸的清冷，“不可能，你是我的第一个女人，我也是你的第一个男人。这是天意，不能离！”

忍受的时光是支离破碎的。直到2008年3月，我遇到了杨光，才觉得生活有了几丝颜色。杨光是我的一个学生的家长，生意人，来开家长会时开的是宝马。

也许我是个很物质的人，我和杨光认识

后，他第一次约我吃饭我就没有拒绝。坐在他的宝马上，我起初只是想让自己的生活多一些色彩。但是接触几次后，我发现我爱上了杨光。如果说这是一种痴恋，一点也不为过。

杨光不只是个商人，他很浪漫。第一次见面，在饭桌上就给我送礼物。一摞文艺书籍（他怎么知道我喜欢看书的？），一条项链（很值钱，我不敢戴，一直藏着）。吃饭时，他点菜根本不问我，但是桌子上的菜我都无比喜欢。杨光谈吐充满着艺术气息，他还能背诵西方一些诗人的诗句，让我为之一震。杨光说：“第一眼见到你，就被你的气息迷住。”我在他的赞美声中陷入回忆，这场景，就像大一那一年，收到男友的情书。

跟杨光交往一个月后的一个周末，他带我去江浦一个温泉度假区。我跟老公说学校组织出去学习，就被杨光带出了南京城。一切顺理成章，我在精神上被杨光征服后，身体很快就属于他。杨光真的很不一样，他在床上都是老公所不能比拟的，他的点点滴滴都是那么出色，让我无比迷恋。

我怀孕了，但孩子是杨光的，他同意把孩子生下，但他不会离婚。而老公却被蒙在鼓里

我一直不愿怀孕。2009年4月，我怀孕了。在此之前我跟老公发生关系的次数屈指可数，反而每周都和杨光在一起。经过我和杨光的共同推算，这孩子肯定是杨光的。在我把怀孕的消息告诉杨光后，他没要求我把孩子打掉，他说：“都是生命，为什么要打掉！”杨光不只是个普通的商人，他是有情有义的男人。

4月1日，我说我可能怀孕了。老公一脸兴奋，紧接着就要带我去医院检查。我们去医院时，老公一改以前的粗枝大叶，对我关怀有加。当他得知怀孕的情况确切时，脸上涌动的笑容让我忍不住一阵心痛。从省中医院出来，老公恨不得要把这一情况告之天下的神情，让我本想把真相就此告诉他的冲动顿时消失。我想，如果我说“这孩子不是你马斌的”，那老公会怎么样？他会欲哭无泪？会决绝地跟我离婚？从道德角度来讲，我若想要这个孩子就该离婚，哪怕是一个人过。但我又无比自私，我不想孩子出生后没有完整的家庭。杨光有家庭，我们刚开始交往就承诺互不干扰家庭。我还是选择沉默吧。

我也表现出温情的一面，拉着老公在新街口一家童装店慢慢地看，我们想象着孩子以后穿什么衣服好看，老公越心花怒放，我越倍感惆怅。

回家的路上，老公拉着我的手。我温情脉脉，将为人母的温暖让我对身边的这个男人有着说不出的同情。我说：“老公，要不我们离婚吧！”老公肯定以为自己听错了，他扭过头说：“你说什么？”我说：“我想离婚，我们磕磕碰碰四年了，经常吵架，对孩子不好，我们离婚吧！”老公的脸上流露出温和的笑：“以后我们家，什么都是你说了算！我保证什么都听你的！”我无法再说下去。

只要有时间，我就去找杨光。把心思跟杨光诉说，杨光说：“孩子可以生下来，你也可以选择离婚。”我问杨光：“你是不是以为孩子不是你的，才这么果断？”杨光说：“我早就想再要个孩子了，你生的要是儿子，我比你高兴。”我说：“那我离婚后，你能否娶我呢？”杨光说：“我爱我的老婆，我可以在物质上满足你。”尽管我在意物质，但是杨光的话，让我有些失落。不过我爱他，既然爱他，我就愿意给他生个孩子。

我这边舍不得放，那边也舍不得丢，肚子在一天天变大。我每天几乎都在想，还是把实情告诉老公吧。但是老公对我百依百顺的模样，又让我幻想着，他可能会是一个好父亲。

再过几个月宝宝就要出生了，现在，我常常发呆，蓦然间，我发现原来我最爱的人是我的宝宝，他的爸爸是谁已经并不重要。
晨

【爱周刊问】 A·因为幻想着老公可能会是一个好父亲，李昕你就要让他傻不拉叽地替你的情人养一辈子孩子吗？被你卖了还替你数钱，你会不会觉得自己对老公太残忍太不道德了一点？
B·爱宝宝没错，但李昕难道不认为宝宝应该知道自己的亲生父亲是谁？难道你就没想过，一旦将来孩子大了，老公发现不像他而去亲子鉴定，得出的结论是孩子的确不是他亲生，那时，你不仅严重伤害了老公，而且也给孩子心理健康造成了极大的伤害？
C·李昕是否认为给你一个你爱的人生孩子，一定比跟一个爱你的人生孩子更幸福呢？
晨